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ZÁVAŢNOST PROBLÉMŮ DNEŠNÍ DOBY

KORUPCE A ZDRAVOTNICTVÍ JSOU NEJZÁVAŢNĚJŠÍ PROBLÉMY

Pořadí problémů dnešní doby v lednu 2011, které jsou populací nad 18 let povaţovány za
závaţné, je mimo jiné ovlivněno ekonomickou krizí a akcí lékařů „Děkujeme, odejdeme“.

Problémem, který byl největším podílem osob označen za závaţný, je korupce. Těsně za
ním bylo uváděno zdravotnictví. Muţi a vzdělanější lidé častěji uváděli korupci, ţeny a
méně vzdělaní lidé naopak zdravotnictví.

Na třetí a čtvrté místo se dostala oblast financí, ekonomiky a ekonomické krize a s ní
spojený problém nezaměstnanosti. S těmito oblastmi do určité míry souvisí i problémy na
pátém a šestém místě (sociální otázky a zdraţování).

Aţ za těmito problémy byly uváděny různé špatné vlastnosti lidí a morálka obecně,
politika a politická situace, kriminalita a další.

V současné době hodně medializované téma důchodů a důchodové reformy označilo za
závaţný problém pouze necelých 5 % osob.
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POSTOJ K PROBLÉMŮM DNEŠNÍ DOBY

KORUPCE A ZDRAVOTNICTVÍ JSOU NEJZÁVAŢNĚJŠÍ PROBLÉMY

Téměř čtvrtina obyvatel ČR nad 18 let povaţuje za nejzávaţnější problémy dnešní doby
korupci a zdravotnictví.

Pětina osob vnímá jako nejzávaţnější problémy finance, ekonomiku a ekonomickou krizi a
také nezaměstnanost.

K dalším nejčastěji uváděným problémům patří různé sociální otázky, zdraţování, různé
špatné vlastnosti lidí a morálka obecně, politika a politická situace, kriminalita, důchody a
jejich reforma, ţivotní prostředí, školství ad.

Jaké problémy dnešní doby považujete za nejzávažnější?
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KDO POVAŢUJE KORUPCI ZA NEJZÁVAŢNĚJŠÍ?

MUŢI, STARŠÍ OSOBY, VYSOKOŠKOLÁCI, PŘÍZNIVCI TOP 09 A VV
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Považuje korupci za jeden z nejzávažnějších problémů dnešní doby
Nepovažuje korupci za jeden z nejzávažnějších problémů dnešní doby

Korupce je za nejzávaţnější problém povaţována nejčastěji vysokoškoláky.
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KDO POVAŢUJE ZDRAVOTNICTVÍ ZA NEJZÁVAŢNĚJŠÍ?

ŢENY, STARŠÍ LIDÉ, LIDÉ SE ZŠ, PŘÍZNIVCI ČSSD, KSČM A TOP 09

23,2%

16,0%

30,2%

20,0%

21,1%

28,9%

33,1%

21,2%

22,4%

15,6%

26,7%

22,0%

23,9%

29,6%

21,8%

26,9%

28,2%

22,6%

76,8%

84,0%

69,8%

80,0%

78,9%

71,1%

66,9%

78,8%

77,6%

84,4%

73,3%

78,0%

76,1%

70,4%

78,2%

73,1%

71,8%

77,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Populace

Muţ

Ţena

18 aţ 35 let

36 aţ 55 let

56 a více let

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ nebo VOŠ

Praha

Čechy bez Prahy

Morava

příznivci ČSSD

příznivci ODS

příznivci TOP 09

příznivci KSČM

příznivci VV

Považuje zdravotnictví za jeden z nejzávažnějších problémů dnešní doby
Nepovažuje zdravotnictví za jeden z nejzávažnějších problémů dnešní doby

Zdravotnictví je za nejzávaţnější problém povaţován nejčastěji osobami se základním vzděláním.
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KDO POVAŢUJE NEZAMĚSTNANOST ZA NEJZÁVAŢNĚJŠÍ?

ŢENY, S NIŢŠÍM VZDĚLÁNÍM, Z MORAVY, PŘÍZNIVCI LEVICE

19,7%

16,8%

22,6%

18,3%

21,5%

19,3%

21,0%

23,3%

16,6%

12,0%

10,9%

19,4%

23,2%

27,3%

15,5%

9,2%

36,0%

22,7%

80,3%

83,2%

77,4%

81,7%

78,5%

80,7%

79,0%

76,7%

83,4%

88,0%

89,1%

80,6%

76,8%

72,7%

84,5%

90,8%

64,0%

77,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Populace

Muţ

Ţena

18 aţ 35 let

36 aţ 55 let

56 a více let

ZŠ

SŠ bez maturity

SŠ s maturitou

VŠ nebo VOŠ

Praha

Čechy bez Prahy

Morava

příznivci ČSSD

příznivci ODS

příznivci TOP 09

příznivci KSČM

příznivci VV

Považuje nezaměstnanost za jeden z nejzávažnějších problémů dnešní doby
Nepovažuje nezaměstnanost za jeden z nejzávažnějších problémů dnešní doby

Nezaměstnanost je za nejzávaţnější problém povaţována nejčastěji příznivci KSČM.
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KDO POVAŢUJE EKONOMIKU ZA NEJZÁVAŢNĚJŠÍ?

MUŢI, MLADŠÍ A VZDĚLANĚJŠÍ OSOBY, PŘÍZNIVCI KSČM
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Považuje ekonomiku a finance za jeden z nejzávažnějších problémů dnešní doby
Nepovažuje ekonomiku a finance za jeden z nejzávažnějších problémů dnešní doby

Ekonomika a finance je za nejzávaţnější problém povaţována nejčastěji vysokoškoláky.
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METODIKA

Období sběru dat: 18. – 28. 1. 2011

Sběr dat probíhal formou telefonického dotazování se zápisem odpovědí do PC (Computer
Assisted Telephone Interview – CATI).

Dotazování bylo provedeno v telefonickém dotazovacím centru společnosti MÉDEA
RESEARCH

Vzorek: 1103 respondentů

Vzorek byl vybrán kombinací náhodného a kvótního výběru a byl převáţen tak, aby byl
reprezentativní na populaci ČR z hlediska pohlaví, věkových skupin (18+), vzdělání a
regionu.

POPIS VÝZKUMU, ZDROJ DAT, METODIKA
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MÉDEA RESEARCH, k.s.
Mikuleckého 1311/8

147 00 Praha 4
Tel.: +420 241 004 500 

www.medea.cz

Děkujeme za pozornost a těšíme se na spolupráci.
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